

Наставник «Краснодара» Мурад Мусаев в разговоре с журналистами высказался по поводу трудовой победы своей команды над московским ЦСКА в матче группового этапа Кубка России.

Мусаев сказал на пресс-конференции, что краснодарский клуб показал яркую командную игру. Специалист отметил, что его подопечные хорошо контролировали мяч и здорово переходили из обороны в атаку.

«Мы показали хороший футбол. В концовке мы немного упустили инициативу. Были хорошие возможности поймать соперника на контратаке, но забить так больше и не удалось», — добавил Мусаев.

Напомним, что «краснодарские быки» сумели минимально переиграть ЦСКА со счётом 1:0 в рамках Кубка России. Единственный мяч в этой встрече забил полузащитник Кевин Ленини.